64141

Guayaquil, 10 de Octubre del 2011

Señores

FRANCISCO HERMELINDO VELASQUEZ CASTRO Ciudad.-

14903.11.10

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionista de la Compañía CICEROCORP S.A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarlo a usted GERENTE GENERAL de la compañía por un periodo de CINCO AÑOS, con los deberes y atribuciones contempladas en los Estatutos Sociales de la misma, en reemplazo de la señora GLORIA ELENA SEOAGE CRUZ, quien renuncio irrevocablemente a su cargo.

De acuerdo a lo dispuesto en los Estatutos Sociales de la compañía CICEROCORP S.A., a usted le corresponde en el ejercicio de su cargo la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

La compañía CICEROCORP S.A., se constituyo mediante escritura publica otorgada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Doctor Piero Gastón Aycart Vincenzini, el 21 de Septiembre del 2010, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 26 de Octubre del 2010.

Muy Atentamente,

VICENTE GERARDO ROMAN QUIJIJE

Secretario Ad-Hoc de la Junta

RAZON; Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la Compañía CICEROCORP S.A., y tomo posesión del cargo en esta misma fecha, además declaro que mi nacionalidad es ecuatoriana, el numero de mi cedula de ciudadanía es 090350620-2 y mi dirección es General Córdova S/No. Y 9 de Octubre Edificio San Francisco 300 Piso 12.

Guayaquil, 10 de Octubre del 2011.

FRANCISCO VELASQUEZ CASTRO

C.C. No. 090350620-2

NUMERO DE REPERTORIO:62.711 FECHA DE REPERTORIO:10/oct/2011 HORA DE REPERTORIO:15:49

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha diez de Octubre del dos mil once queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CICEROCORP S.A., a favor de FRANCISCO HERMELINDO VELASQUEZ CASTRO, a foja 93.286, Registro Mercantil número 18.325. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 62711





S Registro Mercanii del Cando Guto S

XAVIER RODAS GARCES REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GYAYAQUIL

REVISADO POR: